

#### **MEDICAMENTOS PENSADOS PARA TODOS**

Almus<sup>®</sup> es una marca de medicamentos genéricos creada específicamente para garantizar la máxima seguridad para el paciente.

Está presente en el mercado europeo en países como Reino Unido, Francia, Italia y Portugal, en España se lanzó en el año 2009.

Los genéricos Almus® garantizan la seguridad del paciente, mejoran la eficiencia operativa y, por supuesto, siempre ofreciendo precios altamente competitivos.



### INNOVADOR DISEÑO

Con un diseño que rompió los estándares de un mercado caracterizado por envases de color blanco y poco diferenciados, los envases de Almus destacan por sus colores vivos, con el objetivo de ofrecer mayor seguridad para el paciente.



El envase de Almus fue creado específicamente para ayudar a los farmacéuticos y a los pacientes a distinguir sus medicamentos genéricos. El diseño comunica claramente la información esencial y reduce los posibles errores de dispensación.

Como ejemplo de ello, son los numerosos premios que los envases Almus han recibido durante los últimos años:

- Pharmacy Business Awards: (Premios del Negocio de la Farmacia. Reino Unido)
- Premios de Correo Farmacéutico: (España)
- Pharmacy Business Awards: (Premios del Negocio de la Farmacia. Reino Unido)
- **Design Effectiveness Awards**: (Premios de Eficacia en el Diseño. Reino Unido)
- Generic Product of the year: (Producto Genérico del Año. Reino Unido)



## ¿CÓMO REALIZAR TUS PEDIDOS?

Puedes realizar tus pedidos desde:

Tu software de gestión de farmacia Llamando a nuestro *Call Center* en el 96 342 55 55

Por correo electrónico: atencion@centrofarmaceutico.es

O si lo prefieres contacta con tu Visitador, él te ofrecerá más información y además te ayudará en todo lo necesario para realizar de forma fácil tus pedidos.

# Catálogo Genéricos Almus®

## Infórmate sin compromiso

Teléfono: 963 425 555

e-mail: atencion@centrofarmaceutico.es

**HORARIO:** 

Lunes a Viernes de 8:30h a 21:00h Sábados de 9:00h a 14:00h